## 共享未来

# 分会场活动正式启动

# 2

#### 科技赋能让阅读更有趣

AI人工智能书籍陈列区、读书瞳体验区、百听听书、新华乐育AI智能教学体验区……"科技+"是南国书香节茂名分会场的一大亮点。

阅读不是枯燥的,也可以是生动有趣,活泼好玩的。在新华书店展区,不少读者朋友聚集在不同的"黑科技"阅读神器周围,好奇地听着工作人员的介绍,兴致勃勃地上前体验。

"读书瞳很神奇,它能把普通的无声绘本和课外书变成有声读物,翻到哪页读页,而且还能配上优美的音乐和有感情色彩的领读,特别方便,很适合我们这种只会一字一句照读书籍的'笨'家长。"市民梁光浩说道。

"刚刚体验了百听听书,音质很好,操作很便捷,对我们这些老年群体比较友好。"已经80岁高龄的资深"书迷"许伯感慨地说,"科技推动了阅读多样化的发展,同时也为读者带来更加多元化、更加便捷的读书方式,推动了阅读本身的发展。"

科技改变生活,也将进一步改变阅读方式。大学生程元表示:"这是我第三年参加书香节了,看着越来越多的科技元素与阅读融合,作为一名专攻智能科学与工程的大学生,我感觉非常开心。希望在明年的南国书香节茂名分会场中能看到更多'黑科技',例如AR阅读、VR体验、机器人互动等。"



红色经典书籍深受读者青睐。



青少年读者在选购书籍。

### 3

#### 精品文化活动领航阅读

南国书香节茂名分会场策划开展 140余项主题鲜明、内容丰富、形式多 样、融合互动的阅读文化活动,包括主 题书展、名家讲座、乡村阅读季、易书 捐书、文旅融合展示等,为读者打造一 场场充满"粤"味、书香漫卷的阅读嘉 年华

15日上午9点半,以《阅读与朗诵的艺术》为主题的名家讲座在茂名市图书馆多功能报告厅1号厅举行,中国戏剧家协会会员、中国戏剧文学学会会员、深圳市戏剧家协会副主席黄永珍与广大读者共话阅读与朗诵的艺术。名家的到来,让今年的书香节格外热闹,夏雨也阻挡不了读者的热情,一大早,报告厅里已座无虚席,读者们等候"大咖"莅临,心潮澎湃。随着讲座的开始,黄永珍与读者分享阅读与写作心得,传授朗诵技巧,干货满满,大家边听边记,受益匪浅。

当天,在市图书馆一楼新华书店 展区,特别设置了古筝演奏、绘画艺术 表演、围棋竞赛等极具特色的文化艺术活动,吸引不少市民驻足观赏,交谈 技艺。在南方书城展区,小朋友们围坐一起,津津有味地听着"逃家小兔"的故事,跌宕起伏的故事情景引得小朋友时而哈哈大笑,时而低头沉思。在南方书城汇丰店,喜剧俱乐部脱口秀"笑"果满满超"有梗",观众在捧腹大笑中感受脱口秀艺术的魅力,爱上新兴的脱口秀文化……

此外,各区、县级市也同步开展了丰富多彩的阅读文化活动:茂南区举办"笔尖流淌书香,墨韵浸润心灵"书法活动,信宜开展"乐在其中拼出精彩"活动,高州举办"童声里的中国"诗歌朗诵会,化州组织"光影世界,书香共融南国书香节无障碍观影活动"等。

线上云平台方面,市图书馆公众号线上开展"童言话忠义·童声绘荔乡"佛茂少儿故事讲演比赛,小学1-6年级快乐读书吧推荐书目线上阅读等活动;新华书店通过抖音号视频开启直播,以"店长带你逛书店"的形式,推介好书,宣传书香节,吸引大量网友观看;电白围绕"南国书香节图书专场各种图书文体优惠"开展线上直播等等。



#### 暖心惠民掀起购书热潮

南国书香节期间,茂名分会场推出了丰富的文化惠民福利。参展书商严格遵循"全场图书不高于8折"标准,并可叠加折上折优惠。同时书展开展"书香之夜"系列秒杀活动,每晚推出限时超低优惠折扣展销,以最大优惠力度回馈读者。

15日,记者在现场看到,天下人购书中心展区在醒目区域悬挂"经典文学5折""畅销文学6.8折"等展示牌;南方书城展区也摆出了"文学社科图书2.8折""幼儿图书3.8折"广告牌,超大优惠力度吸引不少读者前来选购,收款处前排起长长的队伍。

记者了解到,本届书香节开展"你购书·我买单"活动,组委会免费派发10万元惠民购书券,为广大市民送上诚意满满的"阅读福利"。书香节期间,凡到市图书馆、新华书店、南方书城、天下人购书中心、电白购书中心等活动现场参与阅读打卡或听讲座活动

的读者,均有机会领取10元面值的惠 民购书券一张。

在市图书馆一楼的"易本书·佛茂 共读图书重生记"易书吧,读者叶舒通 过成功换书获取了"种子换书券"及附 赠的植物种子,她开心地将其拍照分享 到朋友圈。"读者把闲置书籍带到易书 吧展位,通过小程序扫码即可参与换 书。"工作人员小柯说道。据悉,本次书 香节,通过搭建书籍交换阅读平台,号 召学生、市民通过"旧书换新书""以书 易书""捐赠旧书"等方式,积极参与"好 心悦读"活动,充分循环利用旧书资源, 进一步激发青少年对阅读的热爱。

此外,书香节还开展"学习强国"积分购书优惠活动。书展现场开设了"学习强国"分享体验区,市民现场出示"学习强国"APP,即可享受7.8折购书优惠;"学习强国"年度积分满5000分,享受7.5折购书优惠;"学习强国"年度积分满9000分,享受7.0折购书优惠。



小朋友专心阅读儿童读本。



扫一扫 看视频